

OBEC Horný Vadičov

Obecný úrad, Horný Vadičov 160, 023 45 Horný Vadičov



Interná smernica zo dňa 16.01.2020

OcU – 49/2019

Plán zimnej údržby miestnych komunikácií

Zimná údržba miestnych komunikácií je definovaná ako súhrn činností, ktorými sa zabezpečuje zjazdnosť miestnych komunikácií, chodníkov a parkovísk v zimnom období.

Povinnosťou zimnej údržby je zabezpečiť zjazdnosť miestnych komunikácií, mostov, priechodnosť chodníkov a určených parkovísk odstraňovaním závad v zjazdnosti, prípadne len ich zmierňovaním podľa technických možností.

Chodníky pre chodcov sa považujú za priechodné, ak je vytvorený priechodný pás o minimálnej šírke 1m, ktorý umožňuje bezpečnú chôdzu.

Poľadovica alebo klzká snehová vrstva musí byť však zdrsená posypovým materiálom, alebo priechodný pás chodníka musí byť očistený až na holý kryt.

Zimná pohotovosť sa začína 15. novembra príslušného roka a končí 15. marca nasledovného roka. Uvedený termín môže byť ovplyvnený mimoriadnymi poveternosťnými vplyvmi. V prípade nepriaznivých poveternostných podmienok starosta obce určí termín nástupu a ukončenia zimnej služby mimo dohodnutých termínov.

Nehnutelnosti, kde chodníky a prilahlé schody počas zimnej údržby zabezpečujú pracovníci obce sú:

Budova obecného úradu, dom smútku, hasičská zbrojnica, materská škola – chodník k materskej škole a schody, základná škola – priestor pred vstupom do základnej školy a parkovisko vyhradené pre zamestnancov základnej školy, prístup do informačného centra

Pracovníci obce ďalej zabezpečujú zimnú údržbu na všetkých miestnych komunikáciách, ktoré sú vo vlastníctve obce.

Zimnú údržbu v obci Horný Vadičov riadi a je za ňu zodpovedný starosta obce Miroslav Káčerik, tel. kontakt: 0910 747 269

Obec je vlastníkom technických prostriedkov: Traktor Zetor 8441 Proxima

Zimnú údržbu bude vykonávať Obec Horný Vadičov v spolupráci s externou firmou podľa dostupných cenových ponúk pred začiatkom zimnej údržby.

Zimná údržba cestných komunikácií je realizovaná v 2 stupňoch:

1. **Stupeň – za bežných podmienok** – z miestnych komunikácií s asfaltovým krytom v obci Horný Vadičov sa začína odstraňovať sneh z celej šírky, ak vrstva snehu presiahne 7cm.

Obec nebude odhrňvať prístupy na súkromné pozemky. Odstraňovanie snehu z ostatných prístupových komunikácií k chatám v katastrálnom území obce, kde nemajú občania trvalý pobyt, nariaduje starosta obce.

2. **Stupeň – za kalamitných podmienok** – obec nie je schopná vlastnou technikou s vlastnými pracovníkmi a externou firmou zabezpečiť zjazdnosť komunikácií podľa zaužívaného štandardu. Starosta obce vyhlasuje (kalamitný) 2. stupeň zimnej údržby a organizuje pomoc na zvládnutie zimnej údržby.

Pri takomto stupni sa robí odstraňovanie snehu nepretržite tak, aby vrstva napadnutého snehu neprevyšovala 10cm.

V prípade poľadovice bude zabezpečený posyp inertným posypovým materiálom frakciou 4/8.

Priority zimnej údržby:

1. Prístupové komunikácie do Domu sociálnych služieb Fantázia, ZŠ a MŠ Horný Vadičov, Domu smútku, Hasičská zbrojnica, obecný úrad.
2. Ostatné miestne komunikácie, chodníky, parkoviská a zastávky SAD.

Zmyslom týchto opatrení je zabezpečenie organizačnej a technickej prípravy a výkon údržby pozemných komunikácií v zimnom období tak, aby bol a zabezpečená zjazdnosť a schodnosť komunikácií, chodníkov a verejných priestranstiev.

Zimnú údržbu cesty III. triedy prechádzajúcu obcou zabezpečuje Správa ciest Žilinského samosprávneho kraja.

Táto smernica nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpísania starostom obce Horný Vadičov.

V Hornom Vadičove, dňa 16.01.2020



.....
Miroslav Káčerik
starosta obce